

坑连坑,小伙一天网上被骗三次

“刷信誉”被骗后,又遭“百度维权”和“网络警察”诈骗

荣成28岁的王先生想在网上帮人刷信誉赚点小钱,结果被骗3000多元。被骗后,心有不甘的王先生在百度词条搜索“刷信誉被骗如何找回”,想要通过“百度维权”追回被骗钱财,结果再度被骗9990元。接连被骗后,王先生决定报警,再度登录百度搜索“报警电话”求助“网络警察”,岂料遭遇“连环诈”,再次被骗走12262元。一天之内,他先后陷入三重圈套,共计被骗2.5万余元。

本报记者 孙丽娟
通讯员 刘玉霞

网上刷信誉兼职 小伙被骗3000余元

10月23日上午,荣成市民王先生在QQ上聊天时,收到了一个陌生人发来“想不想干兼职”的消息,同时附带了一个QQ号码。觉得利用业余时间挣点小钱也不错,王先生就添加了这个QQ号为好友。随后,“QQ好友”发来一个链接。王先生点击进入,按照对方的提示进行操作,就可以开始“兼职赚钱”了。

“兼职任务”很简单,就是扫描二维码购物,然后对方并不发货,而是将购物款再退回来,并支付几元钱的佣金。兼职规则说明后,对方发来一个二

维码,让王先生扫描进入购物网站购买一件120元的商品。交易完成几分钟后,王先生的支付宝就收到了对方承诺返还的120元货款和5元佣金。初尝甜头,王先生又接下两笔订单,先后扫描二维码支付了480元和2880元购买商品,但这次对方只返了134.4元佣金,未返还本金。对方表示,只有再做两个大单子,才能把全部的本金退回来。王先生感觉上当受骗了,就没再继续接单。

试图通过百度“维权” 又被骗9990元

被骗后,王先生想要通过“百度维权”,把损失的3000多元钱索要回来。他登录百度词条,搜索关键字“刷信誉被骗如何找回”。在反馈结果中,王先

生甄选了一条信息,打开后添加了一个“维权”QQ号码。对方告诉他,可以帮他将被骗的钱找回来,不过需要王先生提供绑定支付宝的银行卡卡号和银行余额的截图等信息。

王先生按要求将截图发给了对方,“维权工作人员”告知王先生,他支付宝信誉度不够,必须转账充值10000元提升信誉,这样才能找回被骗钱款。

对此,王先生没有怀疑,他当即向自己的支付宝里转了1万元钱。转完账后,王先生收到对方发来的一个二维码让他扫码,按照提示扫码后,对方又以“操作超时需解冻才能返钱”为由,要求王先生提供自己身份证的正反面照片。随后,王先生将自己的身份证信息发给了对方,很快发现支付宝里的9990元被转走,他恍然大悟又被骗了。

求助“网络警察” 再次被骗12262元

接连被骗,王先生终于想到了报警,但他没有选择打110报警。他第一反应仍是上网搜索,王先生通过百度搜索“报警电话”四个字,反馈出“威海市网络报警电话:010-57228191”的号码。随后,王先生拨打了该电话,向对方叙述了自己两次被骗的经过。“网络警察”告诉王先生可以帮他把钱追回,但是必须要按照指示操作,王先生对此深信不疑。

“网络警察”用支付宝账号加王先生为好友,让他把银行卡里仅剩的5元钱转到王先生自己的支付宝账户里。转账完成后,“网络警察”发来一条“建设银行623×××××2784,账户名曾某某”的短信,以保证

账号安全为由,要求王先生往该账户转账2273元。王先生按要求转账后,对方再次要求王先生使用余额宝往该银行账户转账9989元,王先生还是照做。

几番折腾后,“网络警察”继续指挥王先生再往这个账户上转钱。王先生这时才觉得不对劲。随后他才想到了直接拨打110求助。

荣成市公安局民警对此提醒:一旦上当受骗后,应在妥善保存好交易信息情况下,第一时间拨打110求助,警方会在最短时间内通过银行冻结骗子账户,这样还有可能挽回被骗者的损失。另外,不要轻信所谓的“网络警察”,公安机关不会通过电话“遥控”办案,也不会设立“安全账户”要求转账,更不会索取银行账户、验证码、密码等重要信息。

山东口岸通报前三季度进境货物检出情况

进口韩国家电近五成抽检不合格

本报青岛10月26日讯(记者 赵波 通讯员 张刚) 26日,山东出入境检验检疫局通报前三季度进境货物检出情况。其中进口韩国家电成了问题重灾区,1-9月,山东检验检疫局共抽样检测韩国家电产品34批,检测不合格16批,不合格率高达47.1%。

近年来,受中韩自贸协定实施以及跨境电商的迅速发展等因素影响,山东口岸进口韩国家电产品持续增长,但由于部分制造商规模小,技术能力差,尚未建立设计研发、技术评价、自检自控的质量保证体系,为赚取最大利润,对输华产品

粗制滥造。根据山东出入境检验检疫局检测结果显示,韩国进口家电产品主要存在三个方面质量问题:一是安全结构存在重大设计缺陷。部分产品机械危险防护不合格,正常操作或发生意外时,容易造成机械伤害和触电危险。二是保护措施存在严重缺陷。部分产品缺少接地措施,导致接地不连贯,易造成触电事故发生。三是标志及使用信息不规范。缺少我国标准要求标志,使用信息或未使用简体中文,容易使消费者误操作,产生不应有的伤害。此外,山东济南检验检疫

局在对一批进口韩国压铸铝合金锅检验时,也发现安全卫生项目不合格,这批货物共1470套,货值33019.97美元。该批韩国进口“LACENA”牌压铸铝合金锅(聚四氟乙烯涂层)属于三件套产品,经实验室检测发现,蒸发残渣不符合GB 11678-1989《食品容器内壁聚四氟乙烯涂层卫生标准》的限量要求。蒸发残渣如果被人体长期摄入,轻则产生像头晕、恶心、呕吐、腹泻等不适,重则会造对肾脏、肝脏、神经系统、消化系统等方面的损害。超过国家标准要求的,属于不合格产品,禁止生产、销售、使用。



山东济南检验检疫局检出一批进口韩国产品不合格。

关爱老年人,山东省健康公益大讲堂巡讲活动昨在潍坊启动

“孝行齐鲁 关爱银龄”政府企业专家总动员

本报潍坊10月26日讯(记者 周爱宝 通讯员 徐钢) 今天,山东省老龄办、山东省老年学学会与中国人寿山东省分公司在潍坊联合举办山东省“孝行齐鲁 关爱银龄”老年人健康大讲堂公益巡讲启动仪式。山东省老龄办党组书记、主任丁希滨,中国人寿总公司业务总监,山东省分公司党委书记、总经理白彬,潍坊市副市长王树华,山东省老龄办副主任,山东省老年学学会副会长兼秘书长肖培树,中国人寿山东省分公司党委委员、副总经理周曙光出席启动仪式。山东省老龄办相关处室负责人,潍坊市、县老龄办负责人,中国人寿潍坊市、县公司负责人,部分潍坊市老年人

代表参加启动仪式。山东是人口大省,也是进入老龄化行列较早的省份。数据显示,截至2014年底,全省60岁以上老年人口达1800万,占全省人口总数的18%。据预测,到2020年,全省老年人口比例将达到22%左右。届时,5个山东人中就有1个60岁以上的老人。可以说,我省人口老龄化的形势非常严峻。在今天的启动仪式上,丁希滨结合我省人口老龄化现状对巡讲活动做了重要讲话,白彬结合“银龄安康工程”开展情况对巡讲活动进行了介绍,与会嘉宾共同开启了“孝行齐鲁 关爱银龄”老年人健康大讲堂公益巡讲活动的序幕。来自山东省医学科学院附

属医院的盛立军副院长为100余名老年朋友带来了老年人意外急救处理及常见慢性病预防的专题讲座,并对老年人关心的健康问题进行了逐一解答。活动现场气氛热烈,受到了参会老年人的一致好评。据了解,山东省“孝行齐鲁 关爱银龄”老年人健康大讲堂公益巡讲活动是山东省老龄办、山东省老年学学会与中国人寿山东省分公司全面贯彻落实习近平总书记关于老龄工作的重要部署,积极应对人口老龄化,联合谱写敬老爱老孝老新篇章的重要举措。通过邀请一批知名医学专家和养生专家,在全省范围内开展系列健康公益巡讲,向全省老年人普及健康养生知识,医

疗知识和意外急救处理常识,提高广大老年人健康意识和自我保健能力,丰富老年人的精神文化生活,提高老年人生活质量。近年来,山东省老龄办紧紧围绕“老有所养,老有所医,老有所为,老有所学,老有所乐”目标,积极动员全社会参与老龄事业发展,日益完善老年人权益保障体系,不断提高老年人社会保障水平,有序推进“银龄安康工程”开展,并初步形成了以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为补充,功能完善,规模适度,覆盖城乡的养老服务体系框架,积极打造“文化养老”新模式,有效满足了老年人的精神文化需求。中国人寿作为中央直管

国有大型金融保险企业,始终致力于推动老年人保障事业发展。2008年以来,山东省分公司在山东省老龄办和山东省保监局的指导下开展了以老年人意外伤害组合保险为主要内容的“银龄安康工程”,有效填补了老年人意外伤害保障的空白,已累计为全省3000多万名老年人提供风险保障,为出险客户累计支付赔款超过4亿元。“银龄安康工程”成为了保险企业服务民生保障的民心工程、品牌工程。启动仪式后,山东省老龄办、山东省老年学学会与中国人寿山东省分公司将正式在全省各地市陆续举办“孝行齐鲁 关爱银龄”老年人健康大讲堂公益巡讲活动。